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           PIĄTA NIEDZIELA W CZASIE ZWYKŁYM, rok „A” 
 

                Psalm: „Wschodzi w ciemnościach jak światło dla prawych.” 

  

Prorok Izajasz podpowiada nam, że światło wzejdzie jak zorza. 

Światło zabłyśnie w ciemnościach, a Twoja i moja ciemność stanie się południem, jeśli 

będziemy czynić miłosierdzie w imię Pana. Jeśli potraktujemy Słowo na serio – że tym 

Słowem się żyje, a nie tylko to Słowo się wspomina; że to Słowo pragnie się wprowadzić  

w życie – oto przed nami zadanie, by stać się ludźmi ośmiu błogosławieństw. Ci, którzy są  

u Boga w myśleniu, w działaniu, którzy wchodzą na drogę miłosierdzia, stają się dla świata 

światłem i solą. Wystarczy trochę światła, by rozproszyć ciemność. Wystarczy trochę soli, 

żeby nadać smak. Potrzeba nam tej właściwości soli, która zachowuje smak Ewangelii. 

Potrzeba nam wierności w zachowywaniu. Sól przez wieki była stosowana jako środek, 

który konserwował jedzenie. Mieć zakorzenioną wiarę w tradycji Kościoła, w Jego nauce, 

żeby nie bać się stawać wobec świata jako ten, który ma w sobie światło i nie ukrywa go, ale 

tym światłem wiary pragnie się dzielić; który pragnie się dzielić solą wiary, żeby nasze życie miało prawdziwy 

smak. 
 
 

SAKRAMENT CHRZTU ŚWIĘTEGO 
       Przez sakrament Chrztu św. do wspólnoty Kościoła został włączony:  

 

Nathanael Jacob Sinclair 
                      Nowo ochrzczonemu, rodzicom i chrzestnym, życzymy  

                  Bożego błogosławieństwa i opieki Matki Bożej na każdy dzień. 
 

 

 

          Z KRONIKI ŻAŁOBNEJ 
           W ostatnim czasie odeszli do Pana 

         śp. Helena Sabina Lal, 59 lat 

śp. Józef Morawa, 86 lat 
       

      Wieczny odpoczynek racz im dać Panie! 

 

 

MODLITWA RÓŻAŃCOWA 
- W lutym od poniedziałku do piątku o godz. 18:30. W tym tygodniu 

prowadzi roża 7, św. Eugeniusza de Mazenod 

- Różaniec w intencji księży – wtorki po wieczornej mszy św. 

Spotkanie Żywego Różańca 

We wtorek, 17 lutego br. zapraszamy 

wszystkich Członków Żywego Różańca na zebranie po wieczornej 

mszy św. w sali św. Antoniego. 
 

ADORACJA CHRYSTUSA W NAJŚW. SAKRAMENCIE 
Chętni, którzy chcieliby dołączyć do grupy adorujących, proszeni są  

o kontakt z p. Beatą Konieczną tel. 905-878-7407 lub 647-403-7407 
 

ŚWIATOWY DZIEŃ CHORYCH 
 

Światowy Dzień Chorych ustanowiony przez papieża 

Jana Pawła II, jest obchodzony przez Kościół 11 

lutego, w rocznicę objawień Najświętszej Maryi Panny 

z Lourdes. Celem obchodów jest objęcie modlitwą 

wszystkich cierpiących, zarówno duchowo, jak i 

fizycznie, i zwrócenie uwagi świata na ich potrzeby. 

Modlimy się również za personel medyczny i osoby 

opiekujące się chorymi, aby wykonywali swoje 

powołanie w duchu miłości i miłosierdzia. 
 

Z racji Święta Matki Bożej z Lourdes w niedzielę, 15 lutego br. 

druga składka przeznaczona będzie na duszpasterstwo wśród 

chorych i służby medycznej z naszej diecezji. 

 

 
 

NABOŻEŃSTWO FATIMSKIE 
W piątek, 13 lutego br., po mszy św. o godz. 19:00 zapraszamy 

na nabożeństwo fatimskie. Intencje można przekazać osobiście lub 

drogą telefoniczną oraz internetową do biura parafialnego: Tel. 

905-451-1422; lub strona internetowa parafia @demazenod.org.  

- msza św.  

- Różaniec w duchu fatimskim 
 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE 
Tegoroczne rekolekcje dla dorosłych w j. pol. poprowadzi o. Dawid 

Stefaniszyn, OMI z Polski – od 1 – 5 marca. 

Zarezerwujmy już dziś czas na uczestnictwo w rekolekcjach. 
 

O. Dawid Stefaniszyn, OMI 
Urodził się 18 maja 1994 w Lublinie. Pochodzi z parafii 

Najświętszej Maryi Panny Matki Kościoła w Świdniku.  

W 2014 roku, podczas rekolekcji wielkopostnych, poznał 

Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej i kilka miesięcy 

później wstąpił do nowicjatu. Po studiach teologicznych w Wyższym 

Seminarium Duchownym w Obrze 29 maja 2021 roku przyjął sakrament 

święceń z rąk ks. abp. Stanisława Gądeckiego. 

Jego pierwszą obediencją była posługa wikarego w parafii św. Eugeniusza 

de Mazenoda w Kędzierzynie-Koźlu.  

Po dwóch latach został skierowany do posługi misjonarza ludowego, o 

której myślał już w latach seminaryjnych. 
 

PALMY WIELKANOCNE 
Prosimy o przyniesienie palm wielkanocnych z ubiegłych lat do 15 lutego 

br. Po spaleniu popiół zostanie użyty w Środę Popielcową, 18 lutego br. 
 

 

              Z OKAZJI DNIA ŚW. WALENTEGO! 

Pary przygotowujące się do Sakramentu Małżeństwa 

w roku 2026 zaproszone są w niedzielę, 15 lutego br. na mszę św. o 

godz. 9:30 (w j. ang.), która będzie sprawowana w ich intencji. 
 

 

Młodzież z naszej parafii zaprasza na: 

                  Walentynki & Karnawał Party 

      Sobota, 14 lutego 2026 r. od godz. 19:00 
                 Dom Matki Bożej Ludźmierskiej. 

                Smaczna kolacja, wspaniała muzyka. 

                      W programie również loteria. 
Dochód przeznaczony będzie na pokrycie kosztów wyjazdu naszej młodzieży na 

Światowe Dni Młodzieży – WYD Korea 2027. 

Bilety w cenie $75 są do nabycia w niedziele między mszami św. 

w przedsionku kościoła. 
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ŚWIATOWE DNI MŁODZIEŻY 2027 r. 

Odbędą się w Korei w Seulu. Chętnych w wieku 16 – 25 lat.  

Inf.: o. Tomaszem: email padretjomi@outlook.com  
 

 
 

REKOLEKCJE YTOL  
W dniach 15-20 marca br. (March Break) Youth Teams of our Lady (YTOL) 

serdecznie zaprasza młodzież high school (9-12 klasa) na rekolekcje 

ewangelizacyjne, które odbędą się w ośrodku Blue Springs Scout Reserve, 

Acton Ontario. Inf.: p. Anna Jach tel. (519) 571-9241 lub 519-588-9241 
 

REKOLEKCJE RODZINNE 
Domowy Kościół, zaprasza na Rekolekcje Rodzinne w języku ang., które 

odbędą się   od 13 - 16 lutego br., w Melorose , koło London. Informacje  

i zgłoszenia: Piotr i Joanna tel. 226-268-2156 lub email: pmastej@gmail.com   
 

KOPERTKI PARAFIALNE NA 2026r. 
Kopertki na 2026 r. są do odbioru w sali św. Antoniego. 
 

INTENCJE MISYJNE i MSZE ŚW. GREGORIAŃSKIE 

Gregorianka – styczeń/luty 
 

– Za śp. Adama Duś – koledzy 
– Za śp. Franciszka Ćwik - żona 
 

W celu zamówienia mszy św. Gregoriańskich lub intencji misyjnych, 

prosimy o kontakt z biurem parafialnym. 

 

SPOTKANIA 
- Harcerze – wtorki od godz. 18:00 do 20:00 

- Grupa młodzieżowa (14-19 lat) – piątki, godz. 19:30 

- Grupa młodzieżowa SEYA (19 – 29 lat) – czwartki, godz. 20:00 

- ZPiT „Źródło – czwartki od godz. 18:00 – 20:00   

- Grupa AA „Freedom – środy o godz. 19:00 

                                                     św. Faustyny 

- Grupa „Katolickie Mamy” – wtorek, 10 lutego 19:30 salka św. Faustyny 
 

PIELGRZYMKA DO... 
Portugalia, Hiszpania, Francja – od 27 września do 10 października 2026 r. 

Przewodnictwo duchowe O. Tomasz Jarosz, OMI; koszt $5,990.00.   

Informacje: o. Tomasz lub Annette tel. 905-903-4888. 

Japonia – od 12 - 23 października 2026 r. Inf.: Marzena 647-284-1631 
 

KAWA i PĄCZKI 
  8 lutego br. – Żywy Różaniec 

15 lutego br. – Młodzież 

22 lutego br. – Żywy Różaniec 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
W piątek, 13 lutego br. – Żywy Różaniec (róża 21, 22, 23, 24) Chętnych 

prosimy o kontakt z p. Aleksandrą: tel. 647-830-8364. 
 

PODZIĘKOWANIE 
Składamy serdeczne podziękowania tym, którzy w ostatnim czasie 

pracowali przy naszej parafii: 

Poświąteczne sprzątanie kościoła – T. Kopacz, A. Skalski, E. Snarski,  

D. Jasek, I. Sagan, E. Krzywiecka, J. Kurek, Z. Slota, L. Pelszyńska, M. 

Sikora, J. Hma,S. Koloanowski, A. Rzeszowski, S. Szaflarski, T. Grecki, H. 

Żyła,  

W. Kuś,  

Sprzątanie kościoła – Rodziny: Kaszkur, Kuś, Thompson-Stokoe, Gregorczyk,  

Majkrzak oraz: M. Żbikowska, B. Sarkowicz, B. Lasota, F. Szapiel, M. Sikora,  

Z. Slota, U. Mochalczuk, J. Habel, F. Gregorczyk, M. Kaszkur, T. Trojanowski,  

J. Wawszczyk, zespół „Żródło” 

Firmy – EuroMax Foods, Price Chop Cleaners - za stałą pomoc w utrzymaniu parafii. 
 

BIEŻĄCE RACHUNKI PARAFII 
„Letter of Credit” - teren wokół kościoła   - $62,000.00 

Odśnieżanie parkingu    - $18,000.00 

Koszt ubezpieczenia     - $28,000.00 

Koszt elektryki     - $62,000.00 

Cała Suma      - $170,000.00 

Zebraliśmy $147,043. 00 co stanowi 86.50% całej sumy. 

 

 
  

II  SKŁADKA.  
- Dzisiaj zbierana jest druga kolekta na pokrycie rachunków (parking i teren 

wokół kościoła) Letter of Credit 

- W następną niedzielę zbierana będzie druga kolekta na duszpasterstwo 

wśród chorych i służby medycznej z naszej diecezji. 

OFIARA 
Utrzymanie parafii …………………………..……………….....  $9,480.00 
Oblackie dzieła misyjne …..……………………….…..…….….. $5,450.00 

Za wszystkie ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać! 
 

INTENCJE MSZALNE i NABOŻEŃSTWA 
SOBOTA, 7 lutego  
  8:30 – W intencji członków Towarzystwa Różańcowego 

17:00 – 1. Za śp. Andrzeja Merc – szwagier z rodziną 

 – 2. O Boże błog. i opiekę Matki Bożej Ludźmierskiej dla Ewy 

                  i Marka z okazji 45 rocz. ślubu  

18:30 – O Boże błog. dla Catherine z okazji 29 urodzin – Mateusz z rodziną 

NIEDZIELA, 8 lutego  
  8:00 – Za śp. Marię i Józefa Drwięga – rodzina 

  9:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. ang. 

  9:30 – W intencji Parafian 

11:00 – O Boże błog., potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej Ludźmierskiej 

             dla Amandy i Mateusza – dziadkowie 

12:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. pol. 

12:30 – 1. Za śp. Stanisława, Jana i Apolonię Konopka 

 – 2. Za śp. Wacława Kruzel – rodzina i przyjaciele 

18:00 – Za śp. Anielę i Czesława Bancarzewskich – Irena z mężem 

PONIEDZIAŁEK, 9 lutego  
  8:30 – Za śp. Zofię Łukasiewicz – mieszkańcy Villa Polonia 

19:00 – Za śp. Mirosławę i Bronisława Mazur – synowa 

WTOREK, 10 lutego – św. Scholastyki  
  8:30 – Za śp. Adama Kurzaj w 4 rocz. śmierci – żona 

19:00 – Za śp. Franciszka Wicher 
           – Nabożeństwo do św. Judy Tadeusza  

ŚRODA, 11 lutego  
  8:30 – Dziękczynna z prośbą o dalsze Boże błog. i opiekę Matki Bożej 

             Ludźmierskiej dla Ireny z okazji 80 rocz. urodzin 

19:00 – Nabożeństwo do Matki Bożej Ludźmierskiej 
           – Msza Święta w INTENCJACH ZBIOROWYCH 

CZWARTEK, 12 lutego  
  8:30 – Za śp. Zofię Łukasiewicz – mieszkańcy Villa Polonia 

19:00 – Za śp. Stanisława Cudzich 

PIĄTEK, 13 lutego  
  8:30 – Za śp. Andrzeja Warmuz w 1 rocz. śmierci – rodzina 
19:00 – Za śp. Karolinę Wójck i Jana Majkrzak – Piotr z rodziną 

 – Nabożeństwo fatimskie 

SOBOTA, 14 lutego – św. Cyryla, mnicha i Metodego, biskupa, 

patronów Europy  
  8:30 – Za śp. Marcela Szulc – żona i córki 

17:00 – Za śp. Gregorio Sanguliano  

18:30 – Za śp. Janusza Owsickiego – rodzina 

NIEDZIELA, 15 lutego  
  8:00 – W intencji Parafian 

  9:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. ang. 

  9:30 – W intencji par przygotowujących się do ślubu 

11:00 – O Boże błog., potrzebne łaski dla synów i Justyna z rodzinami –  

             mama 

12:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. pol. 

12:30 – Za śp. Dariusza Latacz w 15 rocz. śmierci – żona z dziećmi 

18:00 – O Boże błog. i potrzebne łaski dla Teresy i Krzysztofa Musiał 

             z okazji 40 rocz. ślubu 

 

Czytania na 15 lutego, 
VI Niedziela Zwykła 

Pierwsze czytanie – Syr. 15.15-20      

Psalm – 119.1-2, 4-5, 17-18, 33-34 

Drugie czytanie – 1 Kor 2.6-10   

 Ewangelia – Mt. 5.17-37 
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